

“不能让模范流血流汗再流泪”

菏泽将建“宣讲人才库”和“典型示范库”，并将设专项基金以奖励“典型”

本报菏泽5月17日讯(记者 李凤仪) 记者从17日召开的全市“百位模范人物”先进事迹讲演动员会上获悉,菏泽将从参加演讲比赛上百位模范人物中,选拔出30人于今年下半年去各县区、学校、社区、企业、乡村等进行巡回演讲,同时建立“宣讲人才库”和“典型示范库”,发挥模范人物典型作用。

“时间花在聊天、打牌上,得到的是空虚,花在做好事、实事上,得到的是快乐、幸福。”现场,模范人物刘华腾在演讲中将自身的事迹娓娓道来。据了解,会议选取了6位模范人物进行当场讲演,并由来自市委讲师团、菏泽学院等单位的评委们进行现场打分。

据介绍,这100位模范人物是从260多名候选人中选拔而出。整体讲演结束后,对每组讲演人排序产生的前三名,并将在综合考察

优秀事迹后,确定纳入全市“宣讲人才库”。

“对重大典型给予支持,在奉献社会中获得合理回报,赢得社会尊重,不能让模范人物流血流汗又流泪。”菏泽市委常委、宣传部长王永江表示,市委宣传部将考虑建立典型宣传培养专项基金,对推出的典型进行奖励。年底将对特别突出的模范人物,以市委、市政府名义进行隆重表彰,并以模范人物的先进事迹创作排练文艺节目,举办大型表彰晚会,引导社会各界普遍关注典型、支持典型。

据了解,通过巡回宣讲,菏泽将再从中选拔出一批群众普遍认可、社会反响大、具有重要示范作用的人物,推荐选树为国家级、省级重大典型,争取在更大范围内进行广泛宣传,扩大知名度,树立良好对外形象。

相关链接

曹县彩虹义工队队长刘华腾: 帮助别人,自己收获快乐

曹县普连集镇赵楼村有一家普通农户,家里三个孩子,跟着年迈眼瞎的奶奶和多病的爷爷。因交不起电费,每到晚上,爷爷就将一只蜡烛切四段,一次用一段,三个孩子围在一起写作业。

曹县彩虹义工队队长刘华腾知道这一情况后,当即掏钱为这家人买了电表、电线和灯泡,为他们接通了电,因老人交不起电费,刘华腾便替他们交电费,至今已5年。

“时间花在聊天、打牌上,得到的是空虚,花在做好事、实事上,得到的快乐、幸福。”截至目前,刘华腾已直接或间接地帮助

了20余人,并从中获得快乐,“这些都是些小事”。

此外,刘华腾还采用漫画的形式,编撰儿童安全用电卡通教材《霹雳娃娃和安全用电》,把安全用电常识介绍出来,填补了我国儿童安全用电教育的空白。

2011年,刘华腾组织了一支“彩虹义工队”,开展“闲物送人”活动。从此,刘华腾同其他78名义工一起,开始“化缘”之旅。截至目前,刘华腾与大伙已募集各类物品2万余件,深入到全县12个乡镇、65个行政村,帮助环卫工人、孤寡老人5253人次。

菏泽万台收割机将“出门”赚钱

已签订跨省作业协议681份 面积725万亩

本报菏泽5月17日讯(记者 李贺) 17日,记者从菏泽市农机局获悉,今年,菏泽市计划派出参加跨省作业的小麦联合收割机10000台以上,接受外来机械不少于5000台,跨区作业面积900万亩以上,预计实现跨区作业收入3.9亿元。

针对今年的新情况,菏泽市市区农机局及早组织有关工作人员及农机合作社成员212人采取走出去、电话联系、网络信息等方式,考察作业市场,搜集作业信息,签订作业协议,制定和落实好接派机计划。目前,已签订作业协议681份,协议作业面积725万亩。

此外,菏泽农机部门还抽调专业技术人员620人,组织各农机维修网点1230个,对上阵机械进行全面检修、保养,确保机具以良好的状态投入作业,目前已检修联合收割机9760台。同时,对农机手进行培训,目前已培训跨区作业机手8230人。

菏泽将在牡丹区建机场“轰”美国白蛾

5月20日至6月20日对九个县区进行集中飞防,预计飞防面积165万亩

本报菏泽5月17日讯(记者 李贺) 记者17日从菏泽市林业局了解到,今年是美国白蛾进入菏泽的第四年,菏泽仍将使用飞机施药灭白蛾,预计飞防面积165万亩。为保证飞防任务顺利完成,预计将在牡丹区建立临时飞机场,于5月20日至6月20日对九个县区进行集中飞防。

菏泽市林业局研究员王海

明介绍,美国白蛾是我国第一批外来入侵物种,对园林树木、经济林、农田防护林等危害严重,能将树叶吃得精光。今年是美国白蛾进入菏泽第四年,防治方式主要是飞机施药防治,飞防作业具有作业速度快、覆盖面广、用药少、费用低、效果好、生态环保等优点,可有效克服地面人工防治喷药高度偏低和覆盖面窄

的问题。

“现在是美国白蛾第一代幼虫孵化期,是飞机防治的最好时机,为此将在牡丹区建设临时飞机场飞防美国白蛾。”王海明介绍,预计菏泽今年飞防面积将达到165万亩,比去年减少25万亩。飞防区域涉及牡丹区、开发区、成武县、曹县、定陶县、巨野县、鄄城县、郟城县、东明县的部分乡镇办

事处。飞防时间为5月20日至6月20日,飞机起飞时间一般为早晨5:00至下午7:00。

林业专家提醒广大市民,飞防期间市民不要惊慌,作业飞机飞行高度属安全范围,不会对地面上的人、物等造成威胁。另外,飞防药物对人畜无害,对环境无污染,飞防区域的群众不必采取特殊的防护措施。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新迈腾 智者把握良机

购车即尊享iphone4s或GPS大礼包
老用户推荐新用户双享千元油卡
1年0利率 1年以上低利率
二手车置换 8000元现金

全新迈腾 NEW MAGOTAN

全新迈腾 唯智者专享

购车即尊享iphone4s或GPS大礼包;
老客户介绍新客户双方均享千元油卡;
贷款购买全新迈腾,畅享1年0利率,1年期以上低利率;
二手车置换还可享8000元现金礼遇!

全新迈腾 公务首选



Das Auto.

一汽-大众菏泽宝捷4S店

地址:菏泽市黄河路东段699号(交通汽车大市场)东邻 销售电话: 0530-5135889 http://www.hzfaw-vw.com